

ОТЗЫВ

научного руководителя

об аспиранте кафедры высшей математики факультета физико-математических и естественных наук Российского университета дружбы народов

ВАКДЖИРА МЕРГИЯ БАЛЧА.

В 1987 г. Вакджира Мергия Балча окончил с учёной степенью магистра физико-математических наук Кишинёвский государственный университет имени В.И. Ленина, факультет математики и кибернетики по специальности: «Функциональный анализ и его приложения».

С сентября 1987 по настоящее время преподаватель кафедры математики, Университет Арва Минч. Поступил в аспирантуру в 2010 году на кафедру высшей математики факультета физико-математических и естественных наук РУДН по специальности: 13.00.02- теория и методика обучения и воспитания (математика).

За время обучения в аспирантуре Вакджира Мергия Балча сдал кандидатские экзамены на «отлично» по специальности теория и методика обучения и воспитания (математика), «хорошо» по истории и философии науки, «отлично» по иностранному языку.

Благодаря трудолюбию Вакджира Мергия Балча завершил и оформил свою работу в срок. Логичность и чёткость изложения диссертационного исследования, а также количество научных и учебно-методических публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы (в том числе 17 статей, из которых 7 в журналах, рекомендованных ВАК РФ), свидетельствуют о высокой научно-методической квалификации автора.

Вакджира Мергия Балча являлся участником ряда научно-методических и научно-практических конференций: Międzynarodowej naukowo-praktycznej konferencji «Naukowa myśl informacyjnej» Powieki, 7-15 marca, 2012 roku., во Всероссийской (с международным участием) конференции «Информационно-телекоммуникационные технологии и математическое моделирование высокотехнологичных систем» Москва, РУДН, 23-27 апреля 2012г.; международной научной конференции «Интеграционные процессы в естественнонаучном и математическом образовании», Москва, РУДН, 4-6 февраля 2013 г.

Вакджира Мергия Балча вел практические занятия по математике на инженерном факультете Российского университета дружбы народов, где стремился на практике реализовать научно обоснованные педагогические

методы формирования и развития исследовательской деятельности бакалавров технического профиля. Им были разработаны программы и подготовлены методические комплексы по дисциплинам «Вычислительная математика» и «Математическое моделирование».

Вакджира Мергия Балча проявил себя опытным преподавателем, способным заинтересовать студентов и мотивировать их самостоятельную работу. Он обладает очень хорошей профессиональной и педагогической подготовкой, способен ясно и доходчиво излагать материал. Студенты хорошо отзываются о его методе проведения занятий.

Говоря о личных качествах Вакджира Мергия Балча, можно отметить его инициативность в рамках своей компетенции, целеустремленность, а также быструю обучаемость и, самое главное, результативность.

Диссертационная работа Вакджира Мергия Балча «ФОРМИРОВАНИЕ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТУДЕНТОВ ТЕХНИЧЕСКИХ ВУЗОВ В ОБУЧЕНИИ МАТЕМАТИКЕ НА ОСНОВЕ НАГЛЯДНОГО МОДЕЛИРОВАНИЯ», является законченным научным исследованием, соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02- теория и методика обучения и воспитания (математика).

Научный руководитель:
доктор физико- математических наук,
профессор кафедры высшей математики
факультета физико- математических
и естественных наук РУДН

Ю.А. Коняев

«16» январь 2014г.

Подпись доктора ф.м.н. профессора Юрия Александровича Коняева заверяю:
Ученый секретарь Ученого Совета Российского университета дружбы народов,
Профессор



В.М.Савчин